



“少睡几小时,也要把菜做好吃” 马苏大赞谢霆锋 做饭真的好吃

星报讯(记者 吴笑文) 提起马苏,首先想起的就是她长长的作品列表。出道以来她马不停蹄地拍戏,最多时一年要拍五到六部,曾有过一年内八部电视剧连播的纪录。最近她不但勤奋拍戏,还频频出现在真人秀节目中,无愧其“劳模”的称号。接受采访时已是晚上八点,马苏刚刚结束了在山中的一整天拍摄,出现在微信群中,却毫无倦意,还不时大大咧咧搞怪自嘲自称“女神经”。

谈演技:愿当绿叶作陪衬

在北京卫视正在播出的《秀才遇到兵》中,马苏饰演大大咧咧、敢爱敢恨的花旦万山红。在一个双男主为主的战争戏中,她的表现精彩抢眼,颇有巾帼不让须眉的气势。不过马苏对自己剧中的定位是“绿叶”,说做好自己的本分是应该的。“听咱们的剧名《秀才遇到兵》就知道,主要是讲这两人的事,我就是抬轿子、当绿叶,能把绿叶当得很绿,红花就很红了。”

马苏认为喜剧表演技巧有天赋因素也有后天成长,自己更偏后者。“我期望自己有‘超能力’能让大家感到快乐,以后还需要更加努力。”

谈情感:无暇考虑另一半

剧中,万山红对救了自己的大家少爷龙千言(李晨饰演)一见钟情,为了他投身抗日

浪潮,出生入死无怨无悔,是个了不起的痴情女子。而现实生活中,曾和孔令辉拥有11年恋爱史的马苏,谈及自己的情感却显得有些淡然。“我在感情方面是一个随缘的人,觉得所有的事情都是命中注定。”问及对于另一半的要求,她笑言自己太懒,懒得思考这些事,也可以说太忙,以至于不会把时间花在这方面的思考。“加上感情这种东西就是属于在家想破脑袋都想不明白的,所以随缘吧!”

当被问及是否想转型女神形象时,马苏说,她觉得女神也好,女神经也好,都是自己对生活的一种理解状态。“我是自娱自乐精神很强的人,所以不会在意其他人对我的看法。”

谈“锋味”:赞谢霆锋做菜最好吃

八月播出的《十二道锋味》第二季中,马苏作为“锋味”家族中唯一的女嘉宾,因为大大咧咧比较外向,成了这个家族的调和剂。她大赞谢霆锋做饭“真的好吃”,并爆料谢霆锋“每天少睡几个小时,也要研究怎么把一道菜做得好吃,十分值得自己学习。”

由于同时参加真人秀和演戏,今年的工作安排比过去还要满,但马苏仍然对每个工作都全身投入,还表示自己“时刻准备着”想再演电影。“很幸运能有这么多的工作找我,可能过几年就没这么多了吧。所以更要认真对待每份工作,没有理由不去把它做好。”

120首网络歌曲被列为黑名单 张震岳、黄立行等上榜

昨日,文化部公布了一批网络音乐产品“黑名单”,要求互联网文化单位集中下架120首内容违规的网络音乐产品。对拒不下架的互联网文化单位,文化部表示将依法从严查处。名单中包括张震岳的《狗男女》,许嵩的《摇头玩》,黄立行的《我的梦中情人》等。

据悉,这些网络音乐产品含有宣扬淫秽、暴力、教唆犯罪或者危害社会公德的内容,违反了《互联网文化管理暂行规定》第十六条的规定,已被列入网络音乐管理“黑名单”,任何单位和个人不得提供。

据悉,在公布网络音乐产品“黑名单”的同时,文化部已着手部署对违规网络音乐经营活动的查处工作,凡拒不下架“黑名单”所列网络音乐产品的,文化行政部门和文化市场综合执法机构将依法从严查处。 新华

成年观众影院“找童年” 《黑猫警长》首周末票房超3700万

星报讯(记者 吴笑文) 日前,动画大电影《黑猫警长之翡翠之星》正在全国各地的影院热映。在刚刚过去的周末,这个有着三十年历史的经典动画形象成为观众争相议论的焦点,截止到记者发稿时,票房收报也超过3700万。记者在走访省城影院时发现,不同于普通的动画大电影,《黑猫警长》真正做到了全民通吃,各花入各眼。

不同于普通的动画大电影,《黑猫警长》的影院受众明显分流成几个区段,青少年,二十岁以上的成年人,甚至三四十岁及以上的中年人也占了相当的比例。而据记者实际目测,影院内观影人士基本实现了“一拖N”,即一对父母甚至更多家人带孩子的观影模式,更有不少单独前往观影的年轻情侣。

这种极少见的“返老还童”式观影模式,相当程度上源于不少人是前往影院“找童年”。观影后不少成年人表示“没想到看一部儿童片哭成狗”,“看见那个‘请看下集就瞬间hold不住’”,也有网友点评表示故事设定对于成年人来讲太简单了,但同时表示“那又怎样,来看到了黑猫警长就值回票价”。

孙杨:“与巴西女运动员冲突”和退赛没关系

喀山世游赛收官日,对于中国泳坛一哥孙杨来说,充满了戏剧性。孙杨先是临阵退出1500米自由泳决赛,随后蝉联国际泳联颁发的最佳男运动员奖。人们为他的心脏不适唏嘘不已,随后又为他获得的最高荣誉满心欢喜。最令人意想不到的是:外国媒体随后铺天盖地曝出了孙杨当天上午同巴西女运动员在泳池里推搡争吵的负面新闻。

巴西队主教练席尔瓦透露,早上训

练时,孙杨和一位巴西女运动员发生了肢体冲突。

综合巴西各家媒体的报道,当时两人在同一道次训练,孙杨由于不满她的干扰,于是拽了她的脚踝,随后两人用手肘推来推去,孙杨手指向她的脸呵斥,巴西教练询问而来,孙杨同教练相互推搡起来。其他运动员也都看到了,巴西主教练随即向国际泳联抗议孙杨。之后,中国队教练上前向巴西人表示了歉意。

其他媒体记者向巴西队新闻官求证,是孙杨本人道歉还是中国教练道歉?新闻官说,是教练道歉。但是他也指出,这同孙杨退赛并无关联。新闻发布会上,外国媒体就此事向孙杨发问,孙杨说:“这件事和比赛没有任何关系。”作为最佳男运动员的孙杨,这场新闻发布会同该奖项却毫无关系。捧着鲜花、带着奖杯,孙杨告别喀山体育馆,身后,是一群愕然的外国记者。 新民

安徽航模遥控飞行员 有望取得“驾照”

星报讯(记者 江锐) 近日,市场星报记者从安徽航空航海模型协会获悉,作为全国首批中国航空运动协会“遥控航空模型飞行员执照考核认定单位”,安徽计划于今年年底举办全省首届遥控飞行员等级技术考核。

届时,通过遥控飞行员等级技术考核的航模爱好者将成为我省首批取得“驾照”的航模遥控飞行员。

9月20日 王杰唱响合肥浙商城

王杰亲临合肥浙商城一期开业现场发布会成功举办

鞋业协会和商会里众多经营商家都非常看好合肥浙商城这个大平台,许多商家已经来到合肥?浙商城开辟新的天地、把鞋业批发经营总部搬迁到合肥浙商城,有力地保障了一期开业繁荣和市场永续兴旺。

合肥市兄弟商贸有限公司及合肥浙商光大

怡通物流有限公司负责人也纷纷发言支持市场做大做强,并表示将经营总部搬迁至合肥浙商城。

合肥浙商城一期中国中部鞋城、皮革城、服装、日用百货9月20日开业总动员的号角已经吹响,开业繁华已定!9月20日,相约合肥浙商城,相约王杰!



2015合肥国际马拉松赛倒计时开启

另外,1927年出生在淮南的张亮友老先生,作为“中国马拉松第一人”,也出现在今天的发布会现场。据张老先生介绍,他年轻时就很喜欢跑步,心中一直有一个马拉松的梦,为此他曾于1956年写信给当时国家体委主

任贺龙元帅,并在贺元帅的指示下,于1957年在肥东梁园参加了中国第一个马拉松测试,开创了中国马拉松的先河。

图为金种子集团(任军文)和合肥市马拉松运动协会正式签约



8月8日,合肥浙商城一期“中国中部鞋城、皮革城、服装、日用百货9月20日开业盛典王杰见面会发布会”在合肥浙商城一期市场隆重举行。

安徽省鞋业商会副会长、鸥鸟王鞋业安徽总代理吴友聪致辞表示:自己对合肥浙商城一期9月20日开业繁荣兴旺信心百倍,作为安徽鞋业商贸的领导市场,合肥浙商城一期中国中部鞋城聚集了安徽数量最多、实力最强的鞋业批发省级总代理商家,与此同时,

8月8日上午10点,庆祝合肥国际马拉松赛倒计时80天,在合肥稻香楼桂苑举行。据了解,本次合肥国际马拉松比赛共设全程赛、半程赛、迷你和亲子跑四个项目,比赛将于10月25日正式开跑。随着合肥国际马拉松赛事的临近,合肥市马拉松运动协会特别邀请为赛事做出努力和支持的领导、企业、媒体共聚一堂,为今年的合马助威加油。